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REPUBLIKA HRVATSKA  

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA VIDOVEC 

Općinsko vijeće Općine Vidovec  

 

KLASA:  024-01/26-02/02 

URBROJ: 2186-10-01/1-26-04 

Vidovec, 23.03.2026.   

  

OBJEDINJENI ZAKLJUČCI I ODLUKE 

DONIJETI NA 08. SJEDNICI  

OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC 

ODRŽANE DANA 23.03.2026. GODINE 

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o isplati prigodnog dara (uskrsnice)  

umirovljenicima i korisnicima nacionalne naknade za starije osobe s područja Općine Vidovec 

u 2026. godini 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o isplati prigodnog dara  

(uskrsnice) umirovljenicima i korisnicima nacionalne naknade za starije osobe s područja 

Općine Vidovec u 2026. godini. 

Odluka o isplati prigodnog dara ( uskrsnice ) umirovljenicima i korisnicima nacionalne naknade 

za starije osobe s područja Općine Vidovec u 2026. godini dostavlja se nadležnom tijelu 

državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u 

Službeni vjesnik Varaždinske županije.  Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   
 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o uvjetima Javnog natječaja za korištenje javne 

površine za obavljanje ugostiteljskih djelatnosti na manifestaciji „Dan Općine Vidovec“ 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o uvjetima Javnog natječaja za 

korištenje javne površine za obavljanje ugostiteljskih djelatnosti na manifestaciji „Dan Općine 

Vidovec“ prema početnoj cijeni korištenja asfaltirane površine u iznosu od 2.100,00 eura. Ovaj 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   
 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o kupnji zemljišta u svrhu izgradnje 

nerazvrstane ceste u Poslovno-stambenoj zoni u Vidovcu  

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o kupnji zemljišta u svrhu 

izgradnje nerazvrstane ceste u Poslovno-stambenoj zoni u Vidovcu. Ovaj Zaključak stupa na 

snagu danom donošenja.   

 

ODLUKA o kupnji zemljišta u svrhu izgradnje produžetka nogostupa u ulici Vladimira Nazora 

– dionica od škole do raskrižja s DC – 35 

Daje se suglasnost za kupnju nekretnine u vlasništvu trgovačkog društva Desyre d.o.o., 

OIB:29864846378, Poljska ulica 35, Nedeljanec, za potrebe izgradnje produžetka nogostupa u 

ulici Vladimira Nazora – dionica od škole do raskrižja  s DC – 35 i to: 

-zemljište dio katastarske čestice br.67/1 k.o. Vidovec – oranica u Vidovcu, površine 1.475,10 

m2 
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Kupoprodajna cijena nekretnine iz članka 1. ove Odluke utvrđuje se u iznosu od 21,83 EUR/m2, 

odnosno ukupno 32.201,43 EUR.  

Ovlašćuje se načelnik Općine Vidovec da, u ime Općine Vidovec, sklopi kupoprodajni ugovor 

te poduzme sve potrebne radnje radi provedbe ugovora i upisa prava vlasništva u zemljišnim 

knjigama. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

ODLUKA o izgradnji spomen-obilježja poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima iz 

Domovinskog rata na javnoj površini 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Povjerenstva za izgradnju spomen-

obilježja poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata o utvrđivanju 

lokacije za postavljanje spomen-obilježja poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima iz 

Domovinskog rata. 

Spomen-obilježje će se graditi sukladno idejnom projektu, na javnoj površini ispred zgrade 

Općine Vidovec, Trg svetog Vida 9, na k.č.br. 81/7  k.o. Vidovec, a okoliš oko spomen-obilježja 

će se prikladno urediti. Financijska sredstva za izgradnju spomen obilježja osigurana su u 

Proračunu Općine Vidovec za 2026. godinu, na kontu 421462. Ova Odluka stupa na snagu 

danom donošenja.  
 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o načinu ostvarivanja 

prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Škrinjica 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća  prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o  

načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Škrinjica. 

Odluka o izmjenama Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić 

Škrinjica, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi 

cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   

 

ZAKLJUČAK o odobrenju financijske pomoći za otplatu duga  

Općinsko vijeće Općine Vidovec suglasno je s prijedlogom općinskog načelnika da se  jednom 

mještaninu Općine Vidovec, nekadašnjem korisniku zajamčene minimalne naknade, hrvatskom 

branitelju i samcu,  ( podaci poznati JUO Općine Vidovec) koji živi u teškim životnim 

okolnostima, odobri financijska pomoć za otplatu duga za javnu uslugu sakupljanja otpada u 

iznosu od  1.100,00 eura. 

O b r a z l o ž e nj e  

Općinskom načelniku Bruni Hraniću obratio se jedan mještanin Općine Vidovec, nekadašnji 

korisnik zajamčene minimalne naknade, hrvatski branitelj i samac, koji živi u teškim životnim 

okolnostima, sa zamolbom za pomoć u otplati duga za javnu uslugu sakupljanja otpada radi 

koje ima pokrenuto nekoliko ovršnih postupaka.   

Navedeni mještanin odnedavno prima mirovinu od tristotinjak eura te nije u mogućnosti  

podmiriti dugovanje koje na dan 24. ožujka 2026. godine iznosi 1.628,80 eura, no od strane 

tvrtke ČISTOĆA d.o.o. predložen je Sporazum o otplati duga u iznosu od 1.100,00 eura  ( trošak 

ovrhe bez  kamata i troškova odvjetnika).  

Ovakvim rješenjem bi se zatvorila sva dugovanja i obustavili svi ovršni postupci Čistoće za 

mještanina te bi mu se omogućilo da prima punu mirovinu i lakše živi s ionako relativno malim 

primanjima. Navedeni mještanin zamolio je za zaštitu osobnih podataka prilikom predstavljanja 

njegove životne situacije Općinskom vijeću. 
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Financijska pomoć iz članka 1. ovog Zaključka isplatit će se iz Proračuna Općine Vidovec za 

2026. godinu , stavke Socijalne skrbi, konta 3721912 –Ostale naknade – pomoć kućanstvima, 

na bankovni račun tvrtke Čistoća d.o.o.  sukladno  Sporazumu o otplati duga kojeg će, u ime 

Općine Vidovec, potpisati načelnik Bruno Hranić. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom 

donošenja. 

 

 

Općinsko vijeće Općine Vidovec 

PREDSJEDNICA  

Ljubica Hosni  
 


